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Αριθμός 206 

ΟΙ ΠΕΡΙ ΚΥΠΡΙΑΚΩΝ ΠΛΟΙΩΝ (ΑΠΑΓΟΡΕΥΣΙΣ ΜΕΤΑΦΟΡΩΝ) 

ΝΟΜΟΙ ΤΟΥ 1966 ΚΑΙ 1971 

Διeιταγμα δυνίψει του ίψθρου 3 

Επειδή είναι αναγκαίο όπως, για εκτέλεση κοινοτικιον υποχρειί:ισεων, που 

πηγe:ιζoυν από την Κοινή Θέση 2004/423/ΚΕΠΠΑ του ΣυμΒουλίου της Ευρω

πc(ίκής Ένωσης της 26ης Απριλίου 2004 σχετικe:ι με την ανανέωση των 

περιοριστικιον μέτρων κατe:ι της Bιρμανίας/Mυανμe:ιρ, απαγορευθεί η μετα

φoρe:ι όπλων και συναφούς υλικοί, από Kυπριακe:ι πλοία προς τη Βιρμανία! 

Mυανμe:ιρ. 

Γι' αυτό το Υπουργικό ΣυμΒοί,λιο, ασκιί)ντας τις εξουσίες που χορηγοί,-

νται σ' αυτό δυνe:ιμει του e:ιρθρoυ 3 των περί Κυπριακιον Πλοίων (Απαγόρευ- 26 του 1966 
53 του 1971. 

σις Μεταφοριον) Νόμων του 1966 και 1971 εκδίδει το παρόν Διίπαγμα. 

1. Το παρόν Διeιταγμα θα αναφέρεται ως το περί Κ υΠΡΙCΙκιί)ν Πλοίων Συνσ;πικός 
(Απαγόρευση Mεταφoρe:ις Όπλων και Συναφοί'ς Υλικοί, προς τη Βιρμανία! τίτλο;. 
Μυανμ6ρ) Δι(nαγμα του 2005. 

2. Απαγορεύεται η μεταφoρe:ι από κυπριακe:ι πλοία οπλισμοί, και κe:ιθε 

είδους συναφούς υλικοί" συμπεριλαμΒανομένων των όπλων και πυρομαχι

κιίJν, στρατιωτικιον οχημίπων και εξοπλισμοί', παραστρατιωτικοί) εξοπλι

σμοί) και ανταλλακτικιόν τους, κα()cίJς και εξοπλισμού που μπορεί να χρησι

μοποιηΘεί για εσωτερική καταστολή, προς τη Bιρμανία!Mυανμe:ιρ. 

Λ:τcιγliσευση 

μετcιφΟQCις 

στψιτιωτικοί1 

υλικοί1 με 

Kυ:τoιcικcι 
:τλoίcι. 

3.-( 1) Η πιο πe:ινω απαγόρευση δεν εφαρμόζεται αναφoρικe:ι με τη μετα- Σε :τoιε~ 

cpoQc'1 μη θανατηφόρου στρατιωτικοί) εξοπλισμοί, ή εξοπλισμοί) που μπορεί να ~:~ι~~~(~~~εις 
χρησιμοποιηθεί για εσωτερική καταστολή, που προορίζεται αποκλειστικίι για μliζετ~(ι η 

ανθρωπιστική ή προστατευτική χρήση, ή για προγράματα οικοδόμησης α:τcιγoσευoη. 
(-)εσμιόν του Οργανισμοί, Ηνωμένων ΕΟνιίJν, της Ευρωπα'ίκής Ένωσης και της 

Κοινότητας, ή υλικού που προορίζεται για επιχεΙΡ11σεις διαχείρισης κρίσεων 

της Ευρωπα:ίκής Ένωσης και του Οργανισμοί) Ηνωμένων ΕΟνιον, νοουμένου 

ότι οι εξαγωγές έχουν εκ των προτέρων εγκριθεί από την xaTc'1 περίπτωση 
αρμόδια αρχή Kρe:ιτoυς Μέλους της Ευρωπα'ίκής Ένωσης. 

(2) Η απαγόρευση της παραγρά.φου 2 δεν εφαρμόζεται επίσης και στη μετα
φoρe:ι προστατευτικοί) ρουχισμοί" συμπεριλ(ψΙ-~ανoμένων των αλεξίσφαιρων 

γιλέκων και των στρατιωτικών κρcι.νιόν, που εξίιγονται προσωρινά. στη Βιρ

μcι.νία/Mυανμ6ρ από προσωπικό των Ηνωμένων ΕΟνιον, προσωπικό της 

Ευρωπα'ίκής Ένωσης, της Κοινότητας ή των Κρατιον ΜελιίJν της, εκπροσιο

πους των μέσων μαζικής ενημέρωσης και μέλη αν(-)ρωπιστικιί:ινή αναπτυξια

κιον οργανιοσεων και συναφές προσωπικό αποκλειστικά για προσωπική τους 

χρήση. 

4. Με το παρόν διe:ιταγμα το περί Κυπριακιον πλοίων (Απαγόρευση Μετα- Ε:τίοημη 
Εφημεσίι'χι, 

φoρe:ις Όπλων, Στρατιωτικοί, εξοπλισμοί) και συναφοίJς Υλικού με Προορι- Πcιoίιoτημcι 

σμό τη Βιρμανία - Μυανμίιρ) Διίι.ταγμα του 2002, καταργείται. Τοίτο (Ι): 
20.9.2002 

Έγινε στις 6 Απριλίου 2005. 


